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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 05/07/2017 

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de abertura de 

novo painel eletrônico de votações e de leitura da ata da sessão anterior.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de abertura de 

novo painel eletrônico de votações e de leitura da ata da sessão anterior.  

LINDOMAR GARÇON (PRB, RO - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

ROBERTO SALES (PRB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

POLLYANA GAMA (PPS, SP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

JOÃO ARRUDA (PMDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

DANILO CABRAL (PSB, PE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Como Líder) – Repúdio aos pronunciamentos 

proferidos no plenário contra os ex-Presidentes Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma 

Rousseff. Inadmissibilidade de condenação do ex-Presidente da República pelo Juiz 

Federal Sergio Moro. Comprometimento do Presidente Michel Temer com o poder 

econômico. Realização de eleições presidenciais diretas.  
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JOÃO DANIEL (PT, SE) - Prisão do ex-Ministro Geddel Vieira Lima. 

Descrédito do Presidente Nacional do PSDB licenciado, Senador Aécio Neves, 

perante a opinião pública, após revelação de suspeitas de seu envolvimento em atos 

de corrupção. Posse da Presidenta e dos membros do Diretório Nacional do PT. 

Construção de projeto popular pela classe trabalhadora. Posicionamento favorável à 

autorização ao Supremo Tribunal Federal, pela Casa, de investigação de denúncia 

do Ministério Público contra o Presidente da República. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG) - Presença no plenário dos Vereadores Luciano 

Belchior e Caetano Neto da Luz, do Município de Capinópolis, Estado de Minas 

Gerais.  

 

V - ORDEM DO DIA 

BRUNA FURLAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

PRESIDENTE (JHC) - Continuação da discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 772, de 2017, sobre a alteração da Lei nº 7.889, de 1989, a respeito da 

inspeção sanitária e industrial dos produtos de origem animal.  

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PV, SP - Pela ordem) - Registro de 

voto em sessão anterior.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Adoção do sistema de cotas 

raciais e sociais pela Universidade de São Paulo — USP.  

SILAS FREIRE (Bloco/PODE, PI - Pela ordem) - Transcurso do 120º 

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Floriano, Estado 

do Piauí.  

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG - Pela ordem) - Inconstitucionalidade 

da prisão do Deputado Celso Jacob, determinada pelo Supremo Tribunal Federal. 
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Indagação à Presidência sobre as providências adotadas pela Mesa Diretora a 

respeito do caso.  

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Bonifácio de Andrada.  

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Agradecimento aos membros 

da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Abastecimento Rural pela 

aprovação de projeto de lei, de autoria do orador, sobre a exoneração das 

contribuições do PIS/PASEP e COFINS dos agricultores familiares. Conveniência da 

realização, pelo órgão, de audiência pública para debate da formação de cartel por 

empresas do setor de fertilizantes.  

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

PMDB de comparecimento ao plenário. Importância de aprovação da medida 

provisória em apreciação. Relato de reunião do orador com o Ministro do Trabalho, 

Ronaldo Nogueira, e representante da Associação Comercial de Bento Gonçalves, 

Estado do Rio Grande do Sul. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE). 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Decisão da bancada federal 

gaúcha de prioridade nas obras de duplicação da BR-116, na definição de emendas 

ao projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO de 2018 e da Lei 

Orçamentária Anual — LOA. Solicitação ao Ministério do Planejamento, 

Desenvolvimento e Gestão de liberação de recursos para a conclusão das obras na 

rodovia. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Homenagem aos formandos do 

curso de História da África, no Município de Diadema, Estado de São Paulo. 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA) - Discussão da Medida Provisória nº 

772, de 2017. 
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PRESIDENTE (JHC) - Votação, em turno único, da Medida Provisória nº 771, 

de 2017, sobre a transformação da Autoridade Pública Olímpica — APO na 

Autoridade de Governança do Legado Olímpico — AGLO. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CÉSAR 

MESSIAS (PSB, AC). 

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de retirada da medida 

provisória da pauta. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

GORETE PEREIRA (PR, CE), DIEGO ANDRADE (PSD, MG). 

HILDO ROCHA (PMDB, MA - Pela ordem) - Exigência de esclarecimento, por 

parte de Parlamentar, da denúncia de compra de votos de Deputados pelo Governo 

Federal.  

ADAIL CARNEIRO (Bloco/PP, CE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

LAERTE BESSA (PR, DF - Pela ordem) - Contestação de pronunciamento de 

Deputado oposicionista sobre a existência de corrupção no Governo Federal. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de retirada da medida provisória da pauta. Manifesto em defesa dos 

hospitais federais do Rio de Janeiro, contra o sucateamento e a privatização. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LAERTE BESSA (PR, DF), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ). 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Solicitação aos Deputados de comparecimento ao plenário. Registro de voto. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Envolvimento do Governo Federal em 

atos de corrupção. Posicionamento da oradora contrário à aprovação da medida 

provisória sobre a criação de autarquia. Orientação de bancada. 
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DANILO FORTE (PSB, CE - Pela ordem) - Defesa de votação da medida 

provisória a respeito do legado olímpico. Necessidade de funcionamento do Centro 

de Formação Olímpica do Estado do Ceará. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Críticas à postura do Deputado 

Roberto Freire durante o discurso do orador no plenário. Defesa de autorização ao 

Supremo Tribunal Federal, pela Câmara dos Deputados, de investigação de 

denúncia apresentada pelo Procurador-Geral da República contra o Presidente 

Michel Temer. 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Inexistência de condições 

políticas para embasamento das críticas do Deputado Glauber Braga ao partido do 

orador. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados CHICO 

LOPES (PCdoB, CE), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ), WELITON PRADO (PMB, MG), 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado DARCÍSIO 

PERONDI (PMDB, RS). 

PRESIDENTE (JHC) - Rejeição do requerimento de retirada da medida 

provisória da pauta.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Pedido de verificação. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Pedido de verificação. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Pedido de verificação conjunta. 
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Pedido de verificação. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada CREUZA 

PEREIRA (PSB, PE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

SEVERINO NINHO (PSB, PE). 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada KEIKO 

OTA (PSB, SP). 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Como Líder) - Relato do encontro do orador com 

lideranças políticas no Município de Montes Claros, Estado de Minas Gerais, 

destinado ao debate da aplicação da Lei nº 13.340, de 2016, sobre a renegociação 

de débitos dos agricultores. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Resultado positivo da reunião 

do orador e de Vereadores da Câmara Municipal de Bom Despacho, Estado de 

Minas Gerais, com o Ministro da Saúde, Ricardo Barros. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Empenho do orador 

junto ao Poder Executivo, com vista à prorrogação do prazo para pagamento das 

parcelas de custeio de arrozeiros gaúchos e catarinenses relativas aos meses de 

julho e agosto de 2017. 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento de retirada da medida provisória da pauta.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), BEBETO (PSB, BA), BENJAMIN MARANHÃO 

(SD, PB), LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP), HIRAN GONÇALVES (Bloco/PP, RR). 
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BEBETO (PSB, BA - Pela ordem) - Inexistência de condições políticas para a 

votação da proposta de reforma previdenciária. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG), FABIO REIS (PMDB, SE), CARLOS 

SAMPAIO (PSDB, SP), ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL), GONZAGA 

PATRIOTA (PSB, PE). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação da Medida 

Provisória nº 771, de 2017. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF), LUIS TIBÉ (Bloco/PTdoB, MG), DEJORGE 

PATRÍCIO (PRB, RJ), SHÉRIDAN (PSDB, RR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), JOÃO DERLY (REDE, RS). 

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Anúncio de realização, no 

Município de Colatina, Estado do Espírito Santo, do Preparatório da Engenharia e da 

Agronomia para o 8º Fórum Mundial da Água. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LUCIO MOSQUINI (PMDB, RO), GIVALDO CARIMBÃO (PHS, AL), GEORGE 

HILTON (PSB, MG), ARNALDO JORDY (PPS, PA), DEJORGE PATRÍCIO (PRB, 

RJ). 

SHÉRIDAN (PSDB, RR - Pela ordem) - Alerta aos Deputados sobre a 

importância de acompanhamento da tramitação das propostas relativas à reforma 

política na Casa. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JUNIOR MARRECA (PEN, MA), RODRIGO PACHECO (PMDB, MG), JOSÉ 

MENTOR (PT, SP), DAGOBERTO NOGUEIRA (PDT, MS). 

DIEGO GARCIA (PHS, PR - Pela ordem) - Registro de voto. Solicitação à 

Presidência de registro do voto dos Deputados Orlando Silva, Luis Tibé, Junior 
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Marreca, Chico Alencar, Arnaldo Jordy, Luzia Ferreira, Leandre, João Derly e 

Shéridan. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

GOULART (PSD, SP), LUZIA FERREIRA (PPS, MG), JÚLIO DELGADO (PSB, MG). 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Encaminhamento da votação da Medida 

Provisória nº 771, de 2017. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), VINICIUS GURGEL (PR, AP), ALEX CANZIANI 

(Bloco/PTB, PR). 

JONY MARCOS (PRB, SE - Pela ordem) - Protesto contra o descumprimento, 

pelo Presidente Michel Temer, da promessa de reajuste do benefício do Bolsa 

Família. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

ERIVELTON SANTANA (PEN, BA). 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a 

política do Governo Federal para o Programa Bolsa Família.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Encaminhamento da votação da 

Medida Provisória nº 771, de 2017. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

HUGO MOTTA (PMDB, PB), GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP). 

ALTINEU CÔRTES (PMDB, RJ) - Encaminhamento da votação da Medida 

Provisória nº 771, de 2017. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de quebra de interstício para 

votação nominal dos pressupostos constitucionais do parecer apresentado à medida 

provisória. 
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ALIEL MACHADO (REDE, PR), RONALDO MARTINS (PRB, CE). 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Participação em evento 

promovido pelo Conselho Nacional de Secretários de Estado da Administração — 

CONSAD. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Pujança do patrimônio histórico, 

cultural e natural de Belém, Estado do Pará. Apresentação de emenda orçamentária 

para reforma do Mercado São Brás, na Capital paraense. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), LOBBE NETO (PSDB, SP), PEDRO PAULO (PMDB, RJ). 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Inconveniência de aprovação da 

medida provisória sobre a criação de nova autarquia. Inexistência de condições para 

a continuidade do Governo Michel Temer. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), SÁGUAS MORAES (PT, MT). 

WELITON PRADO (PMB, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Certeza da autorização, pela Câmara dos Deputados, para o afastamento 

do Presidente da República, Michel Temer. Defesa de eleições diretas. 

Contrariedade às reformas trabalhista e previdenciária. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados AFONSO 

MOTTA (PDT, RS), JOÃO DERLY (REDE, RS). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Questão de ordem sobre o horário de 

abertura do painel eletrônico de votações no dia 6 de julho de 2017. 

PRESIDENTE (JHC) - Recebimento da questão de ordem do Deputado 

Glauber Braga. 
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Usou da palavra para orientação de bancada a Sra. Deputada MARIA 

HELENA (PSB, RR). 

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Glauber Braga. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

PROFESSORA MARCIVANIA (PCdoB, AP), MAURO PEREIRA (PMDB, RS), IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CABO 

SABINO (PR, CE).  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Insustentabilidade do 

Governo Michel Temer. 

PRESIDENTE (JHC) - Rejeição do requerimento de quebra de interstício.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação do parecer da Comissão Mista na parte em 

que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos 

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e 

orçamentária.  

SABINO CASTELO BRANCO (Bloco/PTB, AM) - Permanência do Presidente 

Michel Temer no cargo. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Encaminhamento da votação do parecer. 

Usou da palavra, pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

REGINALDO LOPES (PT, MG) 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Consistência da denúncia 

apresentada pela Procuradoria-Geral da República contra o Presidente Michel 

Temer. Conveniência de afastamento do Presidente da República. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados DANIEL 

COELHO (PSDB, PE), ROCHA (PSDB, AC), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), 
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DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), ROBERTO FREIRE (PPS, SP), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), JOÃO DANIEL (PT, SE), DANILO FORTE (PSB, CE), MAJOR OLIMPIO 

(SD, SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ASSIS MELO (PCdoB, RS), HENRIQUE 

FONTANA (PT, RS). 

JOÃO DERLY (REDE, RS - Como Líder) - Posicionamento do orador 

favorável à aprovação do mérito da medida provisória a respeito do legado olímpico.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do parecer.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do requerimento de votação em 

globo dos destaques simples.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ALBERTO 

FRAGA (DEM, DF), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP), DANIEL COELHO (PSDB, PE), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

MARIA HELENA (PSB, RR), AFONSO MOTTA (PDT, RS).  

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA - Pela ordem) - Retirada de 

requerimentos de destaques simples do PCdoB. Prejudicialidade do requerimento 

para votação em globo dos destaques simples.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de preferência para 

apreciação da Emenda nº 4, apresentada à Medida Provisória nº 771, de 2017.  

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

preferência.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados CARLOS 

HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PODE, TO), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), JOÃO 

DANIEL (PT, SE).  

SABINO CASTELO BRANCO (Bloco/PTB, AM - Como Líder) - Repúdio aos 

discursos da Oposição contra o Presidente Michel Temer. Intenção do orador de 
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participação na CPI destinada à investigação das atividades de facções criminosas 

no País.  

MIGUEL HADDAD (PSDB, SP - Como Líder) - Razões da apresentação pelo 

orador da Emenda Substitutiva nº 4 à Medida Provisória nº 771, de 2017, sobre a 

transformação da Autoridade Pública Olímpica — APO na Autoridade de 

Governança do Legado Olímpico — AGLO.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta da Presidência à questão de ordem 

apresentada pelo Deputado Glauber Braga anteriormente.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados DANILO 

FORTE (PSB, CE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), DAVIDSON MAGALHÃES 

(PCdoB, BA), LUIZA ERUNDINA (PSOL, SP). 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Retirada pelo PT do 

requerimento de preferência em apreciação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

19, de 2017, adotado pela Comissão Mista, à Medida Provisória nº 771, de 2017, 

ressalvados os destaques.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), ALTINEU CÔRTES (PMDB, RJ), 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), ROBERTO FREIRE (PPS, SP), SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), EROS BIONDINI (Bloco/PROS, MG), PEDRO CUNHA 

LIMA (PSDB, PB), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Repúdio dos países integrantes 

do Mercado Comum do Sul — MERCOSUL aos atos de violência contra Deputados 

e funcionários da Assembleia Nacional da República Bolivariana da Venezuela. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Como Líder) - Posicionamento do PCdoB 

contrário à aprovação da medida provisória a respeito da criação de autarquia. 

Orientação de bancada.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 180.3.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 05/07/2017  Montagem: 5199 
 
 

13 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

EXPEDITO NETTO (PSD, RO), JOÃO CAMPOS (PRB, GO). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Como Líder) - Defesa de rejeição da medida 

provisória a respeito do legado olímpico. Conveniência de votação do pedido de 

investigação do Presidente Michel Temer em dia de domingo, após o recesso 

parlamentar. Apoio à convocação de eleições presidenciais diretas.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados IVAN 

VALENTE (PSOL, SP), WELITON PRADO (PMB, MG), TEREZA CRISTINA (PSB, 

MS), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), HENRIQUE 

FONTANA (PT, RS), LUCAS VERGILIO (SD, GO), JUNIOR MARRECA (PEN, MA), 

ALTINEU CÔRTES (PMDB, RJ).  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Aprovação do projeto de lei de conversão.  

SÁGUAS MORAES (PT, MT) - Pedido de verificação. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Pedido de verificação conjunta.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Pedido de verificação conjunta. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Pedido de verificação conjunta. 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Pedido de verificação conjunta. 

HILDO ROCHA (PMDB, MA) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Deferimento da verificação. 

Usou da palavra para orientação de bancada a Sra. Deputada LEANDRE (PV, 

PR). 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de 

Viação e Transportes, de requerimento de autoria do orador de realização de 

reunião, no Estado do Rio Grande do Sul, destinada ao debate das obras de 

duplicação de trecho da BR-392, referente ao acesso ao Terminal de Contêineres do 
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Porto do Rio Grande. Preocupação do orador com suspensão de serviços pela 

Polícia Rodoviária Federal devido a contingenciamento de recursos orçamentários.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), LELO COIMBRA (PMDB, ES), LAURA CARNEIRO 

(PMDB, RJ). 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Nota dos países integrantes do 

Mercado Comum do Sul — MERCOSUL de repúdio à invasão do Parlamento da 

Venezuela por grupo simpatizante do Presidente venezuelano Nicolás Maduro.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Congratulações ao Prefeito 

de São Paulo, João Doria, pela implantação de programas de parcelamento de 

dívidas de pessoas físicas ou jurídicas com a Prefeitura paulistana.  

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Retirada do Requerimento de Destaque nº 

13.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Reiteração de apelo feito por 

comissão instituída no Estado do Pará à Ministra dos Direitos Humanos, Luislinda 

Dias de Valois Santos, para a adoção de medidas destinadas ao enfrentamento da 

violência sexual contra crianças e adolescentes na Ilha de Marajó.  

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Anúncio de audiência da 

bancada federal fluminense com o Ministro da Fazenda, Henrique Meirelles, para 

debate da crise financeira do Estado do Rio de Janeiro. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Imediata conclusão de acordo de 

recuperação fiscal entre o Governo do Estado do Rio de Janeiro e o Governo 

Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Medida Provisória n.º 771, de 2017, na forma do projeto de lei 

de conversão, ressalvados os destaques.  
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Informação ao Plenário sobre a retirada dos Destaques de nºs 1, 2, 4, 5, 7, 9 

13 e 14. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação de requerimento de quebra de 

interstício para a votação nominal do Requerimento de Destaque nº 15 apresentado 

à medida provisória. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

SARAIVA FELIPE (PMDB, MG), LINDOMAR GARÇON (PRB, RO), GABRIEL 

GUIMARÃES (PT, MG), ONYX LORENZONI (DEM, RS). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de quebra de interstício.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), LELO COIMBRA 

(PMDB, ES), BEBETO (PSB, BA), LUIZ COUTO (PT, PB), AFONSO MOTTA (PDT, 

RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), CARLOS 

ANDRADE (PHS, RR), WELITON PRADO (PMB, MG), ALICE PORTUGAL (PCdoB, 

BA), JOÃO DERLY (REDE, RS). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Autorização pela Presidência do registro de 

voto dos Deputados Odorico Monteiro e João Fernando Coutinho.  

Rejeição do requerimento de quebra de interstício.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÉLIX 

MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA).  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do caput e dos incisos I a VI do art. 7º do Projeto de Lei de 

Conversão nº 19, de 2017, da Medida Provisória nº 771, de 2017.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MARCO ANTÔNIO CABRAL (PMDB, RJ), ONYX LORENZONI (DEM, RS), FÉLIX 
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MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA), SÁGUAS MORAES (PT, MT), WILSON FILHO 

(Bloco/PTB, PB). 

ASSIS MELO (PCdoB, RS), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - 

Encaminhamento da votação do requerimento de destaque.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), LUIZ COUTO (PT, PB), PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB), 

AFONSO MOTTA (PDT, RS), TEREZA CRISTINA (PSB, MS). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Manifestação de solidariedade 

ao Juiz Hugo Cavalcanti Melo Filho após solicitação, pelo Conselho Nacional de 

Justiça, de informações ao magistrado sobre sua participação em greve geral. 

Orientação de bancada. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados CHICO 

LOPES (PCdoB, CE), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Manutenção do texto. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 15 do Projeto de Lei de Conversão nº 19, de 2017, 

relativo à Medida Provisória nº 771, de 2017. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de destaque. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), AFONSO MOTTA (PDT, 

RS), MARGARIDA SALOMÃO (PT, MG), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), DIEGO GARCIA (PHS, PR), JOÃO DERLY (REDE, RS), 

LEANDRE (PV, PR), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Manutenção do texto. 
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PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 17 do Projeto de Lei de Conversão nº 19, de 2017, 

relativo à Medida Provisória nº 771, de 2017. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT) - Encaminhamento da votação do requerimento 

de destaque. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), AFONSO MOTTA (PDT, 

RS), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO 

DE LUCENA (PV, SP). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados JOÃO 

DERLY (REDE, RS), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Manutenção do texto. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 10. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PODE, TO), JOÃO 

DANIEL (PT, SE), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTÔNIO 

JÁCOME (Bloco/PODE, RN). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), ARNALDO JORDY (PPS, PA), GLAUBER BRAGA 

(PSOL, RJ), JOÃO DERLY (REDE, RS), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 
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PRESIDENTE (Carlos Manato) - Rejeição do requerimento. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PODE, TO - Pela ordem) - 

Cumprimentos ao Ministro do Esporte, Leonardo Picciani.   

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Lançamento da Frente 

Parlamentar Mista de Erva Mate.  

CABO DACIOLO (Bloco/PTdoB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário 

à Medida Provisória nº 771, de 2017. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO), LINDOMAR GARÇON 

(PRB, RO), FRANCISCO FLORIANO (DEM, RJ), WALDENOR PEREIRA (PT, BA), 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR), LUANA COSTA (PSB, MA), VINICIUS GURGEL 

(PR, AP), MARCELO ÁLVARO ANTÔNIO (PR, MG). 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Defesa de autorização ao 

Supremo Tribunal Federal, pela Câmara dos Deputados, de investigação de 

denúncia apresentada pelo Procurador-Geral da República contra o Presidente 

Michel Temer.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÚLIO 

DELGADO (PSB, MG). 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado 

Carlos Manato pela condução dos trabalhos da Casa. Críticas ao posicionamento 

político do PDT. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VALDIR COLATTO (PMDB, SC). 
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DANILO CABRAL (PSB, PE - Pela ordem) - Descaso do Presidente Michel 

Temer com o Estado de Pernambuco. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROCHA 

(PSDB, AC). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

BRUNA FURLAN (PSDB, SP) - Realização, pela Comissão de Relações 

Exteriores e de Defesa Nacional, de reunião de debate estratégico sobre o Centro 

de Lançamento de Alcântara, no Estado do Maranhão. Criação do Programa 

Nacional de Atividades Especiais — PNAE. Homenagem à Diretora da Policlínica 

Naval Nossa Senhora da Glória, Contra-Almirante Dalva Maria Carvalho Mendes, 

primeira mulher brasileira elevada ao posto de Oficial-General.  

VINICIUS CARVALHO (PRB, SP) - Relato da viagem do orador, em 

companhia do Deputado Capitão Augusto e do Consultor Legislativo Eduardo 

Granzotto, aos Estados Unidos da América e ao Canadá, em busca de subsídios 

para a elaboração do relatório final da Comissão Especial destinada ao estudo da 

unificação das Polícias Civil e Militar.  

MARCIO ALVINO (PR, SP) - Visita do orador e do Deputado Estadual André 

do Prado à Santa Casa de Misericórdia de Mogi das Cruzes, Estado de São Paulo. 

Compromisso de alocação de recursos orçamentários para a instituição de saúde.  

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Combate à desigualdade de gênero no 

mercado de trabalho. Dados do relatório Perspectivas Sociais e de Emprego no 

Mundo — Tendências para Mulheres 2017, divulgado pela Organização 

Internacional do Trabalho — OIT.  

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Participação no Encontro 

Estadual da Federação dos Municípios do Estado do Maranhão – FAMEM, 
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destinado ao debate do estabelecimento de parcerias entre os Municípios e o 

Governo Flávio Dino.  

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Apelo a Presidente do Supremo 

Tribunal Federal, Ministra Carmen Lúcia, de restabelecimento do processo eleitoral 

no Estado do Amazonas.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


